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DEsili HaftlackLakier poprawiający przyczepność sili
Instrukcja stosowania

PL

Przeznaczenie:
Lakier poprawiający przyczepność 
do ortodontycznych łyżek 
wyciskowych

Wskazania:
Szybkoschnący lakier poprawiający 
przyczepność do silikonowych 
mas wyciskowych utwardzanych 
kondensacyjnie

Przechowywanie:

Dane 
techniczne:

 Objętość:
 butelka z pędzelkiem 25 ml
 puszka ze sprayem 250 ml

 Kolor produktu: 
 niebieski przezroczysty

 Czas schnięcia: 
 ok. 1 minuty

  

Informacje 
dotyczące 
zamówienia:
Lakier poprawiający 
przyczepność sili fluid 
Butelka z pędzelkiem 
25 ml  02053

Lakier poprawiający 
przyczepność sili spray 
Puszka ze sprayem 
250 ml  02051

Rozpuszczalnik sili spray 
Puszka ze sprayem 
250 ml  02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Grupa docelowa
Osoby leczone dentystycznie. 

Przewidywany użytkownik
Dentysta

Opis produktu
Środek poprawiający przyczepność do mas silikonowych C, zapewnia przyczepność między 
łyżkami z metalu, z tworzywa sztucznego lub łyżkami indywidualnymi oraz masą wyciskową. 
Cienka powłoka zapewnia wyjątkowo dobrą przyczepność. Wskaźnik barwny ułatwia kontrolę 
wzrokową aplikacji.

Procedura
Dobrać odpowiednią łyżkę w zależności od techniki wykonania wycisku. Mogą to być łyżki 
indywidualne lub konfekcjonowane z metalu lub twardego tworzywa sztucznego. Aby 
zapewnić optymalną przyczepność, pomalować łyżkę wyciskową cienką warstwą lakieru 
poprawiającego przyczepność sili fluid lub spryskać lakierem poprawiającym przyczepność 
sili spray (bez freonów) i zaczekać ok. 1 minuty do wyschnięcia. Po użyciu należy natychmiast 
zamknąć butelkę! Łyżkę można oczyścić z utwardzonego materiału formującego mechanicznie 
za pomocą tępego narzędzia. Powłokę lakieru poprawiającego przyczepność można usunąć 
rozpuszczalnikiem sili spray lub wkładając łyżkę wyciskową do acetonu lub benzyny. Następnie 
wyczyścić łyżkę zgodnie ze standardową procedurą.

Wskazówki bezpieczeństwa
  Tylko do wyszczególnionych zastosowań przez wykwalifikowany personel.
  Stosować wyłącznie w dobrze wentylowanych pomieszczeniach.
  Unikać kontaktu z oczami i skórą. Należy nosić okulary i rękawice ochronne.
  W razie przypadkowego kontaktu spłukać dużą ilością wody. 
  Nie zbliżać do źródeł zapłonu.
  Wskazówki bezpieczeństwa i środki ostrożności podano w odpowiedniej karcie charak-

terystyki bezpieczeństwa.

Wskazówki
  DETAX nie odpowiada za szkody spowodowane niefachowym zastosowaniem.
  Zapchaną końcówkę puszki z sili spray można oczyścić rozpuszczalnikiem sili spray, 

acetonem lub benzyną.
  Należy postępować według karty charakterystyki bezpieczeństwa preparatu!

Informacja dla użytkownika i/lub pacjenta: 
Każdy poważny incydent związany z wyrobem należy zgłosić niezwłocznie producentowi 
na adres incident@detax.de i właściwemu organowi państwa członkowskiego, w którym 
użytkownik lub pacjent mają miejsce zamieszkania.

Przeciwwskazania
Nie stosować masy, jeżeli wiadomo, że pacjent ma alergię na jeden ze składników lub alergię 
kontaktową. Efekty niepożądane nie występują w przypadku fachowego użycia. Nie wyklucza 
się jednak możliwości wystąpienia reakcji immunologicznych, jak np. alergii, podrażnień. W ra-
zie wątpliwości zalecamy sprawdzenie potencjału alergennego materiału przed jego użyciem.

Usuwanie
Usuwać zgodnie z przepisami lokalnymi / regionalnymi / krajowymi oraz międzynarodowymi.

Objaśnienie symboli
Produkt medyczny

DEsili HaftlackLac adeziv sili Instrucțiuni de utilizare

RO

Definirea 
scopului:
Lac adeziv pentru lingură de 
amprentă, pentru amprentarea 
dentară

Indicație:
Lac adeziv cu uscare rapidă 
pentru mase de amprentare de 
condensare din silicon

Depozitare:

Date tehnice:
 Volum:

 Flacon cu pensulă 25 ml
 Doză cu pulverizator 250 ml

 Culoare produs: 
 albastru-transparent

 Timp de uscare: 
 cca 1 minut

  

Informații 
pentru 
comandă:
Lac adeziv sili fluid 
Flacon cu pensulă 
25 ml  02053

Lac adeziv sili spray 
Doză cu pulverizator 
250 ml  02051

Solvent de adeziv sili spray 
Doză cu pulverizator 
250 ml  02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Grupul țintă de pacienți
Persoanele tratate în cadrul unei proceduri stomatologice. 

Utilizatorii țintă
Medici stomatologi

Descrierea produsului
Agent adeziv pentru siliconi C, asigură aderența dintre materialul de amprentare și lingurile de 
metal, din plastic, precum și cele individuale. Stratul subțire de suprafață asigură o aderență 
foarte ridicată. Cu indicator de culoare pentru controlul vizual al aplicării.

Procedură
Alegeți o lingură adecvată tehnicii de amprentare. Acestea pot fi linguri individuale sau 
realizate din metal sau plastic dur. Pentru o aderență optimă, aplicați un strat subțire de 
lac adeziv sili fluid sau pulverizați lac adeziv sili spray (fără CFC) pe lingura de amprentare și 
lăsați-o să se usuce timp de aproximativ 1 minut. Închideți recipientul imediat după utilizare! 
Pentru curățarea lingurii, îndepărtați mecanic bucățile mari din materialul întărit cu ajutorul 
unui instrument bontit. Pelicula de lac adeziv poate fi îndepărtată ușor cu solvent de adeziv 
sili spray sau prin introducerea lingurii de amprentare în acetonă sau benzină. Apoi curățați 
lingura în mod obișnuit.

Indicații de siguranță
  Se va utiliza numai în scopul specificat, de către personalul specializat și instruit.
  Utilizați numai în spații bine ventilate.
  A se evita contactul cu ochii și cu pielea. A se purta ochelari de protecție și mănuși de 

protecție.
  A se clăti cu apă din abundență în caz de contact accidental. 
  A se ține departe de surse de aprindere.
  Consultați fișa tehnică de securitate pentru instrucțiuni de siguranță și pericole.

Indicații
  DETAX nu este răspunzător pentru daunele cauzate de utilizarea incorectă.
  În cazul dozei sili spray, un cap de pulverizare înfundat poate fi curățat cu solvent de 

adeziv sili spray, acetonă sau benzină.
  Respectați fișa tehnică de securitate!

Pentru utilizatori și/sau pacienți: 
Toate incidentele grave care apar în legătură cu acest produs trebuie raportate imediat 
la incident@detax.de și la autoritatea competentă a statului membru în care este stabilit 
utilizatorul și/sau pacientul.

Contraindicație
Nu utilizați materialul în caz de alergii cunoscute la oricare dintre ingrediente sau în caz de 
alergii de contact. Nu se anticipează efecte nedorite în cazul unei utilizări corespunzătoare. 
Cu toate acestea, reacțiile imunologice, de ex. alergiile, iritațiile, nu pot fi excluse. În caz de 
suspiciuni, vă recomandăm să efectuați un test de alergie înainte de utilizare.

Eliminarea
Eliminarea se face în conformitate cu reglementările locale/regionale/naționale și 
internaționale.

Legendă simboluri
Dispozitiv medical

DEsili Haftlacksili adhezívny lak Návod na použitie

SK

Účel použitia:
Adhezívny lak pre odtlačkovú 
lyžicu pre zubné odtlačky

Indikácia:
Rýchloschnúci adhezívny lak 
pre kondenzačne zosieťované 
silikónové odtlačkové hmoty

Skladovanie:

Technické údaje:
 Obsah:

 25 ml fľaška so štetcom
 250 ml dóza so sprejom

 Farba výrobku: 
 modrá priehľadná

 Čas schnutia: 
 cca 1 minúta

  

Objednávacie 
informácie:
sili fluid adhezívny lak 
Fľaška so štetcom 
25 ml 02053

sili spray adhezívny lak 
Dóza so sprejom 
250 ml 02051

sili spray rozpúšťadlo na 
uvoľnenie adhézie 
Fľaška so sprejom 
250 ml 02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Cieľová skupina pacientov
Osoby, ošetrované v rámci niektorého z dentálnych postupov. 

Predpokladaní užívatelia
Zubný lekár/zubná lekárka

Opis výrobku
Adhezívny prostriedok na c-silikóny, zabezpečujúci priľnavosť medzi kovovými, plastovými 
a individuálnymi odtlačkovými lyžicami a odtlačkovým materiálom. Tenký film na povrchu 
zaisťuje mimoriadne silnú adhéziu. Farebný indikátor na vizuálnu kontrolu aplikácie.

Postup aplikácie
V závislosti od použitej metódy odoberania odtlačku vyberte vhodnú odtlačkovú lyžicu. 
Môže to byť individuálna alebo konfekčná lyžica z kovu alebo z tvrdého plastu. Na optimálnu 
priľnavosť pokryte povrch odtlačkovej lyžice tenkou vrstvou adhezívneho laku sili fluid alebo 
postriekajte adhezívnym lakom v spreji sili spray (bez obsahu freónov) a nechajte cca 1 minútu 
zaschnúť. Po použití fľašku okamžite zatvorte! Zvyšky vytvrdnutého odtlačkového materiálu 
odstránite z lyžice mechanickým čistením za pomoci tupého nástroja. Vrstvu adhezívneho laku 
ľahko odstránite rozpúšťadlom na uvoľnenie adhézie sili spray alebo vložením odtlačkovej 
lyžice do kúpeľa s acetónom alebo benzínom. Odtlačkovú lyžicu napokon vyčistite bežným 
spôsobom.

Bezpečnostné pokyny
  Výrobok je určený iba na uvedený účel použitia, a to zaškoleným odborným personálom.
  Používajte iba v dobre vetraných miestnostiach.
  Zabráňte kontaktu s očami a pokožkou. Používajte ochranné okuliare a rukavice.
  V prípade náhodného kontaktu vypláchnite s dostatočným množstvom vody. 
  Uchovávajte v dostatočnej vzdialenosti od zápalných zdrojov.
  Venujte pozornosť informáciám o nebezpečenstvách a bezpečnostným upozorneniam, 

ktoré sú uvedené na karte bezpečnostných údajov.

Upozornenia
  Spoločnosť DETAX neručí za škody, spôsobené nesprávnym použitím.
  Upchatú hlavicu spreja na dóze s prostriedkom sili spray môžete vyčistiť rozpúšťadlom 

na uvoľnenie adhézie sili spray, acetónom alebo benzínom.
  Venujte pozornosť karte bezpečnostných údajov!

Pre používateľov a/alebo pacientov: 
V prípade závažnej nehody spôsobenej pomôckou túto udalosť bezodkladne ohláste na 
adrese incident@detax.de, ako aj príslušnému dozornému orgánu členského štátu, v ktorom 
má používateľ a/alebo pacient bydlisko.

Kontraindikácia
Materiál nesmie byť aplikovaný v prípade známych alergií na niektorú zo súčastí materiálu 
alebo pri kontaktnej alergii. Nežiadúce účinky sú pri správnom a riadnom použití 
nepravdepodobné. Aj tak však nie je celkom možné vylúčiť výskyt imunitných reakcií, napr. 
alergií alebo iritácií. V prípade pochybností odporúčame pred odobratím odtlačku vykonanie 
alergického testu.

Likvidácia
Likvidácia musí prebiehať v súlade s miestnymi/regionálnymi/národnými a medzinárodnými 
predpismi.

Vysvetlivky symbolov
Zdravotnícka pomôcka

DEsili Haftlacksili adhezní lak Návod k použití

CS

Účel použití:
Adhezní lak na otiskovací lžíci 
pro provádění zubních otisků

Indikace:
Rychleschnoucí adhezní lak 
pro kondenzačně tuhnoucí 
silikonové otiskovací hmoty

Skladování:

Technické údaje:
 Objem:

 25 ml lahvička se štětečkem
 250 ml sprej

 Barva výrobku: 
 modrá-průsvitná

 Doba schnutí: 
 cca 1 minuta

  

Objednací 
údaje:
Adhezní lak sili fluid 
Lahvička se štětečkem 
25 ml  02053

Adhezní lak sili spray 
Lahvička ve spreji 
250 ml  02051

Rozpouštědlo sili spray 
Lahvička ve spreji 
250 ml  02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Cílová skupina pacientů
Osoby, u kterých se provádí nějaký stomatologický úkon. 

Uživatelé provádějící aplikaci
Zubní lékař / zubní lékařka

Popis produktu
Pojivo pro C-silikony, zajišťuje přilnutí kovové, plastové či individuální lžíce a otiskovací 
hmoty. Tenká vrchní vrstva zajišťuje extrémně vysokou přilnavost. S barevným indikátorem 
k vizuální kontrole aplikace.

Postup aplikace
V závislosti na technice otisku zvolte vhodnou otiskovací lžíci. Může to být individuální nebo 
konfekční otiskovací lžíce z kovu nebo tvrdého plastu. Pro optimální přilnutí postříkejte 
otiskovací lžíci tenkou vrstvou adhezního laku sili fluid nebo sili spray (neobsahuje CFC) a 
nechce asi 1 minutu zaschnout. Po použití lahvičku okamžitě uzavřete! K očištění lžíce vytvr-
zenou otiskovací hmotu mechanicky odstraňte tupým nástrojem. Vrstvičku adhezního laku 
lze snadno odstranit rozpouštědlem sili spray nebo vložením otiskovací lžíce do acetonu či 
benzínu. Následně lžíci běžným způsobem očistěte.

Bezpečnostní pokyny
  Pouze k uvedenému použití vyškoleným odborným personálem.
  Používejte pouze v dobře odvětraných prostorech.
  Vyvarujte se kontaktu s očima a kůží. Používejte ochranné brýle a ochranné rukavice.
  Dojde-li ke kontaktu, opláchněte velkým množstvím vody. 
  Uchovávejte mimo dosah zdrojů vznícení.
  Informujte se o možných nebezpečích a bezpečnostních pokynech v příslušném bez-

pečnostním listu.

Upozornění
  DETAX neručí za škody, které vznikly chybnou aplikací.
  U lahvičky sili spray lze ucpanou trysku vyčistit rozpouštědlem sili spray, acetonem nebo 

benzínem.
  Dbejte na informace v bezpečnostním listu!

Pro uživatele a/nebo pacienty: 
Jakákoli závažná nežádoucí příhoda, ke které došlo v souvislosti s dotčeným prostředkem, 
by měla být neprodleně hlášena výrobci na adrese incident@detax.de a příslušnému orgánu 
členského státu, v němž má uživatel a/nebo pacient bydliště.

Kontraindikace
Materiál nepoužívejte, pokud se u pacienta v minulosti vyskytla alergie na některou ze složek, 
nebo při kontaktní alergii. Při odpovídajícím použití se neočekávají žádné nežádoucí účinky. 
Obecně však nelze vyloučit imunitní reakce, jako například alergie nebo podráždění. V případě 
pochybností doporučujeme provést před použitím test na alergii.

Likvidace
Likvidaci odpadu proveďte v souladu s místními / regionálními / národními a mezinárodními 
předpisy.

Vysvětlivky užitých symbolů
Zdravotnický prostředek

DEsili Haftlack Gebrauchsanweisung

DE

Zweck-
bestimmung:
Haftlack für Abdrucklöffel für 
die zahnärztliche Abformung

Indikation:
Schnelltrocknender Haftlack 
für kondensationsvernetzende 
Silikonabformmassen

Lagerung:

Technische 
Daten:

 Volumen:
 25 ml Pinselflasche
 250 ml Spraydose

 Produktfarbe: 
 blau-transparent

 Trocknungszeit: 
 ca. 1 Minute

  

Bestell-
information:
sili fluid Haftlack 
Pinselflasche 25 ml  02053

sili spray Haftlack 
Spraydose 250 ml  02051

sili spray Haftlöser 
Spraydose  250 ml  02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Patientenzielgruppe
Personen, die im Rahmen einer zahnärztlichen Maßnahme behandelt werden. 

Vorgesehene Anwender
Zahnarzt/-ärztin

Produktbeschreibung
Haftvermittler für C-Silikone, sichert die Haftung zwischen Metall-, Kunststoff- sowie indi-
viduellen Löffeln und dem Abformmaterial. Die dünne Oberflächenschicht sorgt für eine 
außerordentlich hohe Haftung. Mit Farbindikator zur visuellen Applikationskontrolle.

Vorgehensweise
Entsprechend der Abformtechnik einen geeigneten Abformlöffel auswählen. Dies können 
individuelle oder konfektionierte Löffel aus Metall oder Hartplastik sein. Für eine optimale 
Haftung den Abformlöffel mit einer dünnen Schicht sili fluid Haftlack bestreichen oder mit sili 
spray Haftlack (FCKW-frei) besprühen und ca. 1 Minute trocknen lassen. Nach Gebrauch Fla-
sche sofort verschließen! Für die Löffelreinigung abgebundenes Abformmaterial mechanisch 
mit einem stumpfen Instrument entfernen. Der Haftlackfilm kann mit sili spray Haftlöser oder 
durch Einlegen des Abformlöffels in Aceton oder Benzin leicht entfernt werden. Anschließend 
Löffel wie üblich reinigen.

Sicherheitshinweise
  Nur für die angegebene Zweckbestimmung durch geschultes Fachpersonal.
  Nur in gut belüfteten Räumen verwenden.
  Augen- und Hautkontakt vermeiden. Augenschutz und Schutzhandschuhe tragen.
  Bei versehentlichem Kontakt mit reichlich Wasser abspülen. 
  Von Zündquellen fernhalten.
  Gefahren- und Sicherheitshinweise aus dem entsprechendem Sicherheitsdatenblatt 

entnehmen.

Hinweise
  DETAX haftet nicht für Schäden, die durch fehlerhafte Anwendung hervorgerufen 

werden.
  Bei der sili spray Dose kann ein verstopfter Sprühkopf mit sili spray Haftlöser, Aceton 

oder Benzin gereinigt werden.
  Sicherheitsdatenblatt beachten!

Für Anwender und/oder Patienten: 
Alle im Zusammenhang mit diesem Produkt aufgetretenen schwerwiegenden Vorfälle sind 
unverzüglich unter incident@detax.de sowie an die zuständige Behörde des Mitgliedstaats, 
in dem Anwender und/oder Patient niedergelassen ist, zu melden.

Kontraindikation
Das Material nicht bei bekannten Allergien gegen einen der Inhaltsstoffe oder bei Kontaktal-
lergien verwenden. Unerwünschte Wirkungen sind bei sachgerechter Anwendung nicht zu 
erwarten. Immunreaktionen wie z.B. Allergien, Irritationen können jedoch grundsätzlich 
nicht ausgeschlossen werden. Im Zweifelsfall empfehlen wir, vor der Anwendung einen 
Allergietest durchzuführen.

Entsorgung
Die Entsorgung gemäß der örtlichen/regionalen/nationalen und internationalen Vorschriften 
durchführen.

Symbolerläuterung
Medizinprodukt

DEsili Haftlacksili häftlack Bruksanvisning

SV

Avsedd 
användning:
Häftlack för avtryckssked för 
tandavtryck

Indikation:
Snabbtorkande häftlack för 
kondensationstvärbindande 
silikonavtrycksmassor

Lagring:

Tekniska data:
 Volym:

 25 ml flaska med pensel
 250 ml sprayburk

 Produktfärg: 
 blå-genomskinlig

 Torktid: 
 ca. 1 minut

  

Beställnings-
information:

sili fluid häftlack 
Flaska med pensel 
25 ml  02053

sili spray häftlack 
Sprayburk 250 ml  02051

sili spray häftborttag-
ningsmedel 
Sprayburk  250 ml  02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Patientmålgrupp
Personer som behandlas inom ramen för en tandläkaråtgärd. 

Avsedda användare
Tandläkare

Produktbeskrivning
Bindemedel för C-silikon säkrar vidhäftningen mellan metall-, plast- samt individuella skedar 
och avtrycksmaterialet. Det tunna ytskiktet ger en utomordentligt hög vidhäftning. Med 
färgindikator för visuell applikationskontroll.

Tillvägagångssätt
Välj enligt avtryckstekniken en lämplig avtryckssked. Detta kan vara individuella eller konfek-
tionerade skedar av metall eller hård plast. För en optimal vidhäftning stryk på ett tunt lager 
sili fluid häftlack på avtrycksskeden eller bespruta den med sili spray häftlack (FCKW-fri) och 
låt den torka i ca. 1 minut. Stäng genast flaskan efter användning! För rengöring av skeden 
ska härdat avtrycksmaterial avlägsnas mekaniskt med ett trubbigt instrument. Häftlackfilmen 
kan lätt avlägsnas med sili spray häftborttagningsmedel eller genom att lägga avtrycksskeden 
i aceton eller bensin. Rengör därefter sked som vanligt.

Säkerhetsanvisningar
  Endast för den angivna avsedda användningen av utbildad specialiserad personal.
  Använd endast i väl ventilerade rum.
  Undvik ögon- och hudkontakt. Använd ögonskydd och skyddshandskar.
  Skölj med rikligt vatten vid oavsiktlig kontakt. 
  Håll borta från antändningskällor.
  Faro- och säkerhetsanvisningar finns i det relevanta säkerhetsdatabladet.

Anvisningar
  DETAX ansvarar inte för skador som förorsakas av felaktig användning.
  På sili spray burken kan ett tilltäppt spruthuvud rengöras med sili spray häftborttag-

ningsmedel, aceton eller bensin.
  Beakta säkerhetsdatabladet!

Ett meddelande till användaren och/eller patienten: 
Alla allvarliga tillbud som har inträffat i samband med produkten bör rapporteras till 
incident@detax.de och den behöriga myndigheten i den medlemsstat där användaren och/
eller patienten är bosatta.

Kontraindikation
Använd inte materialet vid kända allergier mot en av ingredienserna eller vid kontaktallergier. 
Oönskade verkningar kan inte förväntas vid korrekt användning. Immunitetsreaktioner som 
t.ex. allergier, irritationer kan dock principiellt inte uteslutas. Vid tveksamhet rekommenderar 
vi att innan användningen utföra ett allergitest.

Bortskaffning
Utför bortskaffningen i enlighet med de lokala/regionala/nationella och internationella 
föreskrifterna.

Symbolförklaring
Medicinteknisk produkt

DEsili Haftlacksili lepilni lak Navodila za uporabo

SL

Namembnost:
Adhezivni lak za odtisno žlico za 
odtise zob

Indikacija:
Lepilni lak s hitrim sušenjem za 
silikonske materiale, ki utrjujejo 
kondenzacijo

Skladiščenje:

Tehnični 
podatki:

 Prostornina:
 25 ml steklenička s čopičem
 250 ml razpršilna steklenička

 Barva izdelka: 
 Modra-prosojna

 Čas sušenja: 
 pribl. 1 minuta

  

Informacije za 
naročanje:
sili tekoči lepilni lak 
Steklenička s čopičem 
25 ml  02053

sili lepilni lak v spreju 
Razpršilna steklenička, 
250 ml  02051

sili odstranjevalec spreja 
razpršilna steklenička, 
250 ml  02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Ciljna skupina pacientov
Osebe, ki so obravnavane v okviru zobozdravstvenega postopka. 

Predvideni uporabniki
Zobozdravnik/zobozdravnica

Opis proizvoda
Lepilno sredstvo za C silikone, ki zagotovi oprijem med kovinskimi odtisnimi žlicami, žlicami iz 
umetne mase in individualnimi žlicami ter odtisnim materialom. Tanek površinski sloj poskrbi 
za izjemno dober oprijem. Z barvnim indikatorjem za vizualni nadzor uporabe.

Postopek
Izberite primerno odtisno žlico v skladu z odtisno tehniko. To so lahko individualne ali kon-
fekcijske žlice iz kovine ali trde plastike. Za optimalen oprijem namažite odtisno žlico s tankim 
slojem sili tekočega lepilnega laka ali nanesite sili lepilni lak v spreju (brez CFC) in pustite 
pribl. 1 minuto, da se posuši. Po uporabi stekleničko nemudoma zaprite. Žlico očistite tako, 
da nastali vtisni material mehansko odstranite s topim predmetom. Sloj lepilnega laka lahko 
odstranite s sili odstranjevalcem laka v spreju ali tako, da odtisno žlico na kratko vstavite v 
aceton ali bencin, da se material odpusti. Žlico nato očistite kot običajno.

Varnostni napotki
  Samo za navedene namene in usposobljeno osebje.
  Uporabljajte samo v dobro prezračenih prostorih.
  Izognite se stiku z očmi in kožo. Nosite zaščito za oči in zaščitne rokavice.
  Pri nenačrtovanem stiku sperite z veliko količino vode. 
  Shranite zunaj dosega vnetljivih snovi.
  Informacije o nevarnosti in napotke za varnost najdete v ustreznem varnostnem listu.

Napotki
  DETAX ne odgovarja za škodo, ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe odtisnega mate-

riala.
  Če je pršilna glava na steklenički sili spreja zamašena, jo lahko odmašite z odstranjeval-

cem laka, acetonom ali bencinom.
  Upoštevajte varnostne liste!

Za uporabnike in/ali paciente: 
Vse resne incidente, povezane s tem izdelkom, je treba nemudoma sporočiti na 
incident@detax.de in pristojnemu organu države članice, v kateri ima uporabnik in/ali 
bolnik sedež.

Kontraindikacija
Materiala ne uporabljajte pri znanih alergijah na eno izmed vsebovanih snovi ali pri kontaktnih 
alergijah. Nezaželeno delovanje pri namenski uporabi ni pričakovano. Imunskih reakcij, kot 
sta alergija ali draženje, ni mogoče popolnoma izključiti. Če ste v dvomih, vam priporočamo, 
da pred uporabo opravite alergijski test.

Odstranjevanje
Odstranite v skladu z lokalnimi/regionalnimi/državnimi in mednarodnimi predpisi.

Razlaga simbolov
Medicinski proizvod

DEsili Haftlacksili tapadólakk Használati útmutató

HU

Rendeltetés:
Tapadólakk lenyomatkanálhoz a 
fogászati lenyomatvételhez

Indikáció:
Gyorsan száradó tapadólakk 
kondenzációsan térhálósodó 
szilikon lenyomatanyagokhoz

Tárolás:

Műszaki 
adatok:

 Térfogat:
 25 ml ecsetes flakon
 250 ml Sprayflakon

 Termékszín: 
 kék-átlátszó

 Száradási idő: 
 kb. 1 perc

  

Rendelési 
információ:
sili fluid tapadólakk 
25 ml ecsetes flakon  02053

sili spray tapadólakk 
250 ml sprayflakon  02051

sili spray tapadásoldó 
250 ml sprayflakon  02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Páciens célcsoport
Olyan személyek, akik fogorvosi kezelésen vesznek részt. 

Rendeltetésszerű felhasználó
Fogorvos / fogorvosnő

Termékleírás
Tapadásközvetítő C-szilikonokhoz, biztosítja a tapadást fém-, műanyag-, valamint egyéni 
kanál és a lenyomatanyag között. A vékony felületi réteg rendkívül magas tapadást biztosít. 
Színjelzéssel a vizuális applikálás-ellenőrzéshez.

Eljárásmód
A lenyomatvételi technikának megfelelően válasszon ki egy alkalmas lenyomatkanalat. Ez 
lehet egyéni, vagy konfekcionált fém vagy műanyag kanál. Az optimális tapadás elérésé-
hez kenje be a lenyomatkanalat vékony rétegben sili tapadólakkal, vagy fújja le sili spray 
tapadólakkal (FCKW-mentes) és hagyja száradni kb. 1 percig. Használat után a flakont azonnal 
le kell zárni! A kanál tisztításához életlen eszközzel mechanikusan távolítsa el a megkötött 
lenyomatanyagot. A tapadólakk film könnyen eltávolítható sili spray tapadásoldóval vagy a 
lenyomatkanál acetonba, ill. benzinbe helyezésével. Ezt követően a szokásos módon tisztítsa 
meg a kanalat.

Biztonsági útmutatások
  Csak a megadott célra használható, képzett szakszemélyzet által.
  Csak jól szellőzött helyiségekben használja.
  Kerülje a szembe jutást és a bőrrel való érintkezést. Szemvédőt és védőkesztyűt kell 

viselni.
  Véletlen érintkezés esetén mossa le bő vízzel. 
  Tartsa távol gyújtóforrástól.
  A veszély-, és biztonsági útmutatásokat a megfelelő biztonsági adatlapon találja.

Útmutatások
  A DETAX nem vállal felelősséget a hibás használat által okozott károkért.
  A sili spray flakonnál az eldugult szórófej megtisztítható sili spray tapadásoldóval, 

acetonnal, vagy benzinnel.
  Vegye figyelembe a biztonsági adatlapot!

A felhasználó és/vagy a páciens számára: 
Az ezzel a termékkel kapcsolatosan előfordult összes súlyos esetet haladéktalanul jelenteni 
kell a incident@detax.de címen, valamint a felhasználó és/vagy a beteg letelepedési helye 
szerinti tagállam illetékes hatóságának.

Ellenjavallatok
Ne használja az anyagot, ha ismert allergia, vagy kontakt allergia áll fenn valamelyik össze-
tevő ellen. Nem kívánt hatás szakszerű használat esetén nem várható. Azonban alapvetően 
nem zárhatók ki olyan immunreakciók, mint pl. allergia, irritáció. Bizonytalanság esetén azt 
javasoljuk, hogy az alkalmazás előtt készíttessen allergiatesztet.

Leselejtezés
A leselejtezést a helyi/regionális/országos és nemzetközi előírásoknak megfelelően végezze el.

Szimbólumok magyarázata
Orvosi termék

DEsili Haftlacksili Adhesive Varnish Instructions for use

EN

Intended use:
Adhesive varnish for impres-
sion trays for dental impres-
sion taking

Indication:
Quick-drying adhesive varnish 
for condensation-curing sili-
cone impression materials

Storage:

Technical 
specifications:

 Volume:
 25 ml brush bottle
 250 ml spray can

 Product color: 
 blue-transparent

 Drying time: 
 approx. 1 minute

  

Ordering
information:
sili fluid Adhesive Varnish 
Brush bottle 25 ml 02053

sili spray Adhesive 
Varnish 
Spray can 250 ml 02051

sili spray Adhesive 
Solvent 
Spray can 250 ml 02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Patient Target Group
Persons being treated in the context of a dental procedure. 

Intended Users
Dentist

Product Description
Adhesion promoter for C-silicones, ensures adhesion between metal, plastic and individual 
trays and the impression material. The thin surface layer ensures an extraordinarily high 
degree of adhesion. With color indicator for visual application control.

Procedure
Select a suitable impression tray in accordance with the impression technique. These can be 
individual or prefabricated trays made of metal or hard plastic. For optimum adhesion, coat 
the impression tray with a thin layer of sili fluid Adhesive Varnish, or spray it with sili spray 
Adhesive Varnish (CFC-free), and allow it to dry for approx. 1 minute. Immediately close bottle 
again after use! For tray cleaning, remove cured impression material mechanically with a 
blunt instrument. The adhesive varnish film can be easily removed with sili spray Adhesive 
Solvent, or by placing the impression tray in acetone or petrol. Then clean the tray as usual.

Safety Information
  Only for the specified intended use by trained specialists.
  Use only in well-ventilated areas.
  Avoid eye and skin contact. Wear eye protection and protective gloves.
  In case of accidental contact, rinse with plenty of water. 
  Keep away from sources of ignition.
  Refer to the relevant safety data sheet for hazard and safety information.

Notes
  DETAX shall not be held liable for any damage caused by misuse.
  A blocked spray head of the sili spray can can be cleaned with sili spray Adhesive Solvent, 

acetone or petrol.
  Read and understand the safety data sheet!

For users and/or patients: 
Any serious incident that has occurred in connection with this product must be reported 
immediately to incident@detax.de and to the competent public authority of the country in 
which the user and/or patient resides.

Contraindication
Do not use this material in case of known allergies to any of the ingredients, or contact aller-
gies. Undesirable effects are not to be expected in case of proper application. However, as a 
matter of principle immune reactions such as allergies or irritations cannot be ruled out. In 
case of doubt, we recommend performing an allergy test before application.

Disposal
Disposal must be carried out in accordance with the local/regional/national and international 
regulations.

Symbols
Medical device

DEsili Haftlacksili verniz adesivo Manual de instruções

PT

Finalidade:
Verniz adesivo para moldeiras para 
moldagem dentária

Indicação:
Verniz adesivo de secagem rápida 
para massas de moldagem de 
silicone com endurecimento por 
condensação

Armazenamento:

Dados técnicos:
 Volume:

 Frasco com pincel de 25 ml
 Frasco de spray de 250 ml

 Cor do produto: 
 azul-transparente

 Período de secagem: 
 aprox. 1 minuto

  

Informações 
para 
encomenda:
Verniz adesivo sili fluid 
Flanges de pincel de 
25 ml  02053

Verniz adesivo sili spray 
Lata de spray de 
250 ml  02051

Antiadesivo sili spray 
Lata de spray de  
250 ml  02052

15 °C
59 °F

25 °C
77 °F

Grupo de pacientes a que se destina
Pessoas no âmbito de um tratamento dentário. 

Utilizadores pretendidos
Dentista (m/f)

Descrição do produto
O promotor de adesão para silicones C assegura a adesão entre moldeiras de metal, material 
sintético, assim como moldeiras individuais e o material de moldagem. A fina camada de 
superfície assegura uma adesão extremamente alta. Com indicador de cor para controlo 
visual da aplicação.

Procedimento
Selecionar uma moldeira apropriada para a técnica de moldagem. Podem ser moldeiras 
individuais ou confeccionadas, feitas de metal ou de material sintético duro. Para uma 
aderência ideal, cubra a moldeira com uma fina camada de verniz adesivo sili fluid ou borrife 
com verniz adesivo sili spray (sem CFC) e deixe secar por aprox. 1 minuto. Fechar o frasco 
imediatamente após o uso! Para a limpeza da moldeira, remova o material de moldagem, 
endurecido mecanicamente, com um instrumento obtuso. A película de verniz adesivo pode 
ser facilmente removida com sili spray ou colocando a moldeira em acetona ou gasolina. Em 
seguida, limpar a moldeira como de costume.

Indicações de segurança
  Apenas para a finalidade especificada, por especialistas devidamente treinados.
  Utilizar apenas em locais bem ventilados.
  Evitar o contacto com os olhos e com a pele. Usar proteção ocular e luvas de proteção.
  Em caso de contacto acidental, deve-se lavar com água em abundância. 
  Manter longe de fontes de ignição.
  Consultar a respectiva ficha de dados de segurança para obter informações sobre perigos 

e segurança.

Indicações
  A DETAX não se responsabiliza por danos causados por uma utilização incorreta.
  Na lata de sili spray, uma cabeça de spray obstruída pode ser limpa com antiadesivo sili 

spray, acetona ou gasolina.
  Observar a ficha de dados de segurança!

Para utilizadores e/ou pacientes: 
Qualquer incidente grave ocorrido com o produto deve ser comunicado à incident@detax.
de e à autoridade competente do Estado-Membro em que os utilizadores e/ou doentes 
estão estabelecidos.

Contra-indicação
Este material não deve ser usado em caso de conhecidas alergias a qualquer um dos ingre-
dientes ou em caso de alergias de contacto. Em caso de utilização correta, não é de esperar 
efeitos indesejados. No entanto, não é possível excluir por completo a ocorrência de reações 
do sistema imunológico, tais como p. ex. alergias ou irritações. Em caso de dúvida, recomen-
damos a realização de um teste alergológico antes da aplicação.

Eliminação
A eliminação deve ser realizada de acordo com os regulamentos locais/regionais/nacionais 
e internacionais.

Explicação dos símbolos
Produto medicinal
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